
            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби 

України: tax.gov.ua 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС 

України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-

007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих 

послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготовлено до друку 

ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

липень – 2022, наклад 50 прим. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Державна податкова служба України 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 

 

 

Варто пам’ятати  

про нову форму 

звітності  

з рентної плати 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

оподаткуванням, що використовуються 

такими платниками, з використанням 

Кодифікатора адміністративно-

територіальних одиниць та територій 

територіальних громад (КАТОТТГ), 

запровадженим згідно з наказом Міністерства 

розвитку громад та територій України від 

12.01.2021 №3 «Про внесення змін до наказу 

Мінрегіону від 26 листопада 2020 року 

№290», який передбачає зазначення 19 

символів. 

Враховуючи, що КАТОТТГ є 

обов’язковим реквізитом податкової 

звітності, його відсутність або помилка в 

ньому є підставою для надання декларації 

статусу «Не визнано як податкова 

декларація». 

Форма декларації із змінами, 

внесеними Наказом №79 використовується 

для складання звітності: 

за квітень 2022 року та наступні звітні 

періоди, у тому числі і для самостійного 

виправлення помилок, допущених у 

податковій звітності за попередні звітні 

(податкові) періоди – платниками рентної 

плати за користування надрами для 

видобування корисних копалин за 

видобування нафти, конденсату, природного 

газу, у тому числі газу, розчиненого у нафті 

(нафтового (попутного) газу), етану, пропану, 

бутану, рентної плати за користування 

радіочастотним ресурсом України та рентної 

плати за транспортування нафти і 

нафтопродуктів магістральними 

нафтопроводами та 

нафтопродуктопроводами, транзитне 

транспортування трубопроводами аміаку 

територією України; 

за ІІ квартал 2022 року та наступні 

звітні періоди, у тому числі і для 

самостійного виправлення помилок, 

допущених у податковій звітності за 

попередні звітні (податкові) періоди – 

платниками рентної плати за користування 

надрами для видобування корисних копалин 

(за винятком вуглеводної сировини), за 

користування надрами в цілях, не 

пов’язаних з видобуванням корисних 

копалин – за місцезнаходженням ділянки 

надр, за спеціальне використання води, за 

спеціальне використання лісових ресурсів. 

 

 

 

 

 

 

*Підписуйтесь на Telegram-канал 

Державної податкової служби України

  https://t.me/tax_gov_ua   

Спілкуйтеся з Податковою службою 

дистанційно за допомогою сервісу 

«InfoTAX»  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міністерство фінансів України 

наказом від 15 лютого 2022 року №79, який 

набрав чинності з 22.03.2022 року, вніс зміни 

до форми декларації з рентної плати. Їх 

розроблено з метою приведення декларації у 

відповідність до Закону України від 

30.11.2021 №1914-ІХ «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших 

законодавчих актів України щодо 

забезпечення збалансованості бюджетних 

надходжень» (далі - Закон № 1914). 

Основні зміни: 

- розрахунки з рентної плати за 

користування надрами для видобування 

корисних копалин, а також вуглеводневої 

сировини, в тому числі під час виконання 

угоди про розподіл продукції, встановлені 

додатками 1, 2-1 та 2-2 до декларації, 

доповнено рядками для зазначення 

платниками рентної плати декількох 

коригуючих коефіцієнтів, а також внесено 

зміни до приміток до цих розрахунків щодо 

застосування коригуючих коефіцієнтів та 

щодо визначення вартості одиниці товарної 

продукції гірничого підприємства відповідно 

до норм Закону №1914; 

- з метою зменшення помилок 

(розбіжностей) при поданні уточнюючих 

декларацій, забезпечення спрощення ведення 

автоматизованого обліку та аналізу поданих 

документів як з боку платників, так і 

контролюючих органів, а також розширення 

надалі сервісного обслуговування платників 

у формі декларації та додатках до неї 

запроваджено позицію «Реєстраційний 

номер у контролюючому органі, що 

уточнюється»; 

- забезпечено можливість 

відображення платниками рентної плати 

інформації щодо місцезнаходження об’єктів 

оподаткування або об’єктів, пов’язаних з 

https://ips.ligazakon.net/document/XXL00298?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_campaign=LZtest&utm_content=cons01
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0003914-21#Text
https://docs.dtkt.ua/doc/z0276-22
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot
https://docs.dtkt.ua/doc/z0276-22
https://news.dtkt.ua/taxation/common/73790
https://news.dtkt.ua/taxation/common/73790
https://news.dtkt.ua/taxation/common/73790
https://news.dtkt.ua/taxation/common/73790
https://news.dtkt.ua/taxation/common/73790
https://news.dtkt.ua/taxation/common/73790

